

Errata

Em SALUSVITA 20 (3), 2001, artigo *Intoxicação por chumbo em bebês lactentes em três casos de exposição maternal* (GODINHO et al.) todas as mensurações em **mg/dl** (texto e tabela I) devem ser lidas como **µg/dl**.

In SALUSVITA 20 (3), 2001, article *Lead intoxication of suckling infants in three cases of maternal exposure* (GODINHO et al.) all measurements in **mg/dl** (text and table I) should be read as **µg/dl**.